Mivel a labda behorpadésa nagyon révid id6 alatt torténik, ezért nincs id6 a hékozlésre, igy a labdaban 1év6 géz
allapotvaltozasa adiabatikusnak tekinthets. Ismert, hogy adiabatikus allapotvaltozas esetén

pV" = allando,
ahol kK = ¢, /c,, idedlis gaz esetében xk = 1,4. Az allapotegyenlet felhasznalasaval kapjuk, hogy

TV ! = allando.
Igy
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a labdaban levs levegs tehat 123°C-ra melegedett fel.
Az idealis gaz belss energidja F = c,mT, ez alapjan E/Eq =T /Ty =1, 32.
Tudjuk tovabba, hogy adiabatikus folyamat esetén nincs héfelvétel, ezért az entrépia sem valtozik.
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